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Pozitif tam sayilar iki pozitif tam sayinin ¢arpimi olarak yazilabilir. Bu iki sayidan her birine o tam
sayinin ¢arpani denir. Bir sayinin ¢garpani ayni zamanda o sayinin bélenidir.

) 1, her sayinin garpanidir.

1 0
80’nin Carpanlar :
2 0 . e
s 20 1,2,4,5,8, 10, 16, 20, 40, 80 @) Her sayinin en biytk
‘ ¢arpani kendisidir.
s 5 6

Asagida verilen dogal sayilarin ¢arpanlarini
bulunuz.
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TEST 1 GCARPANLAR VE KATLAR

Asagidakilerden hangisi 48 sayisinin ¢arpan- 6. 68 sayisinin ¢arpanlarindan en biiyiik olani
larindan biridir? asagidakilerden hangisidir?
A) 5 B) 9 C) 12 D) 15 A) 2 B) 17 C) 34 D) 68

Asagidakilerden hangisi 90 sayisinin g¢arpan-

larindan biri degildir? 7. 70 sayisinin pozitif tam sayl ¢arpanlarinin
A) 3 B) 15 C) 18 D) 24 toplami kagtir?
A) 130 B) 144 C) 150 D) 158

32 sayisinin kag tane dogal sayi ¢arpani vardir?

A) 5 B) 6 c) 7 D) 8
8. Asagida bir pozitif tam sayinin kendisi disindaki
carpanlarinin tamami verilmistir.
1,2,4,5, 10, 20, 25, 50
Buna goére bu sayi asagidakilerden hangisidir?
50 sayisinin kag tane pozitif béleni vardir? A) 50 B) 60 c) 75 D) 100
A) 5 B) 6 c) 7 D) 8

40 sayisinin g¢arpanlarinin tamami agagidaki
segeneklerden hangisinde verilmistir?

A) 1,2,4,5,8,10, 20,40

B) 1,2,4,20,40

C) 1,2,5,8,10,40

D) 1,2,10,20,40

9. 150 sayisinin boélenlerinin kag tanesi iki basa-
makhdir?
A) 6 B) 7 c) 8 D) 9

YENI NESIL SORU
Bir tekstil fabrikasinda en kigik topu 1 metre, en biyiik topu 18 metre olmak lizere 18 top kumas uretilmistir.

Bu fabrikadan kumas almak isteyen Selcuk Bey, pozitif carpan sayisi digerlerine gore en fazla olan kumas toplarini
se¢mistir.

Buna gore, Selguk Bey toplam kag metre kumas satin almigtir?

A) 30 B) 34 C) 40 D) 46
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